

**ESCOLA BAHIANA DE MEDICINA E SAÚDE PÚBLICA**  
**PROSEF 2019.1**  
**RETIFICAÇÃO DO MANUAL DO CANDIDATO**

A REITORA DA ESCOLA BAHIANA DE MEDICINA E SAÚDE PÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a Retificação do Manual do Candidato do Processo Seletivo Formativo de 2019.1 para ingresso no curso de graduação em Medicina, conforme a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**6.3.2.** A reimpressão do boleto bancário (2ª. via) estará disponível até as 20h59min do dia **7/11/2018**.

**LEIA-SE:**

**6.3.2.** A reimpressão do boleto bancário (2ª. via) estará disponível até as **23h59min** do dia **7/11/2018**.

Permanecem inalterados os demais itens do Manual do Candidato.

Salvador, 6 de novembro de 2018

**Prof.ª Maria Luisa Carvalho Soliani**  
Reitora da Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública